

С ДИПЛОМОМ – НА САМОТЛОР

Выпускники профильных учебных заведений проходят собеседования в АО «Самотлорнефтегаз», дочернем предприятии ПАО «НК «Роснефть». Вкратце рассказать о своих успехах в студенческие годы и ответить на вопросы для определения уровня профессиональных знаний – такова задача, поставленная перед соискателями во время оценочного интервью с представителями Общества.

Традиционно требования высокие. Прежде всего учитывается средний балл диплома – не ниже 4,5. Важные пункты в резюме – достижения в научно-исследовательской деятельности, активное участие в общественной работе, положительный отзыв о прохождении производственной практики.

Валерий Сорокин, заместитель генерального директора по производству – Главный инженер АО «Самотлорнефтегаз», сразу же выстраивает доверительный и конструктивный диалог с претендентами на вакансии.

Итог обучения Ивана Курнашова в Тюменском индустриальном университете – диплом с отличием. К тому же он – обладатель корпоративной стипендии «Самотлорнефтегаз». Напомним, престижной премии удостоились 10 лучших студентов, получающих профильное образование в Нижневартовском филиале Тюменского индустриального университета и НВГУ. Иван заслужил её тем, что практически все сессии закрывал на одни «пятерки», усердно работал над



различными проектами и презентовал их на научно-технических конференциях, в том числе на тех, которые были организованы градообразующим предприятием.

Он уверен в своих знаниях и демонстрирует их во время собеседования, развернуто отвечая на вопрос Валерия Сергеевича о процессе добычи углеводородов.

Параллельно с занятиями в вузе Иван позаботился о получении рабочей специальности и изъявил желание пойти на Самотлор оператором добычи нефти и газа 4 разряда.

– У меня серьёзные планы на будущее. Для их реализации имею достаточно хорошие знания, конечно же, намерен их совершенствовать наряду с получением опыта на промысле, – рассуждает молодой человек. – Знаю, что в «Самотлорнефтегазе» созданы отличные условия для роста и развития молодых специалистов. О них нам много рассказывали представители Общества в ходе профориентационных мероприятий. Постараюсь себя проявить и активно включиться в процесс.



Благодаря красного цвета дипломы и выпускников Нижневартовского нефтяного техникума Ильи Шулья и Алины Фатыховой.

По словам Ильи, родители очень рано начали с ним беседовать о будущей профессии и аккуратно подвели его к выбору нефтяного техникума. Аттестат об основном общем образовании с хорошими оценками и достойные баллы по результатам ОГЭ позволили стать студентом бюджетного отделения.

– Все силы бросил на учёбу, старался проявить себя во время производственных практик в ЦДНГ-7 и отделе разработки месторождений «Самотлорнефтегаз». Планирую получить высшее образование. Уверен, совмещать работу и учёбу – реально, – рассказывает он.

Молодой человек имеет опыт участия в региональном этапе чемпионата World Skills Russia. Войти в число призёров пока ему, правда, не удалось, зато появилось огромное желание в дальнейшем попробовать свои силы в подобных состязаниях.

Подготовила Гуля Бессонова. Фото из архива АО «Самотлорнефтегаз».

Активный этап собеседований с соискателями продлится до конца октября. Добавим, что работа с иногородними выпускниками начнётся по мере стабилизации эпидемиологической ситуации.

Главное – на всё смотреть с оптимизмом

Продолжение. Начало на стр. 1.

В семье Култышевых выросли трое детей. Родители позаботились о том, чтобы каждый ребёнок получил высшее образование. Младшая дочь Ольга стала доктором филологических наук, профессором кафедры филологии и мас-совых коммуникаций Нижневартовского государственного университета.

Губернатор Югры Наталья Комарова поздравила

Култышевых и другие югорские семьи с вручением медали «За любовь и верность»: «Очень рада, что в День семьи, любви и верности мы вместе собирались за общим столом, у которого в интернет-пространстве нет границ. Здесь с нами также семьи, воспитывающие приёмных детей, члены вдохновители окружных проектов, которые направлены на укрепление семейных ценностей.

Умение передать богатый жизненный опыт потомкам – важное качество. Желаю всем удачи в этом деле!»

Как сообщает департамент общественных коммуникаций администрации города Нижневартовска, участники онлайн-встречи в тёплой, благоприятной обстановке обменялись секретами семейного счастья, рассказали о результатах, достигнутых в проектной деятельности, по-

здравили друг друга с праздником. Некоторые югоряне представили своё литературное творчество. Нижневартовец Михаил Култышев прочёл стихотворение, посвящённое своей супруге Нине Николаевне. Произведение вошло в сборник «Осennie rossy», напечатанный в феврале нынешнего года. Глава семьи – поэт и прозаик, автор 13 книг, член городского литературного объединения «Замысел».

Арина Арсеньева.

Безопасность

В Нижневартовске введён особый противопожарный режим

В связи с повышением температуры наружного воздуха и, как следствие, возможной чрезвычайной пожарной опасностью с 6 июля 2020 года в ХМАО – Югре установлен особый противопожарный режим (ОПР), который распространяется на все муниципальные образования округа.

Таким образом, в период действия ОПР на территории города Нижневартовска запрещается:

- выжигать сухую растительность;
- использовать мангалы и иные приспособления для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня;

- разводить костры, а также скижгать мусор, траву, листья и иные отходы на придомовых территориях частных жилых домов, на территориях садоводческих и огороднических товариществ;

- проводить работы по очистке от горючих отходов и мусора территорий садоводческих и огороднических товариществ;

- посещать городские леса (в том числе на автомобильном транспорте).

В целях реализации дополнительных противопожарных мероприятий созданы патрульные группы для осуществления контроля за обстановкой с пожарами на территориях городских лесов и садово-огороднических товариществ, непосредственно примыкающих к городским лесам, и выявление виновных в нарушении правил пожарной безопасности.

В соответствии со статьей 20.4. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, нарушения требований пожарной безопасности, совершённые в условиях особого противопожарного режима, влечут к наложению административного штрафа:

- на граждан в размере от 2 тыс. рублей до 4 тыс. рублей;

- на должностных лиц – от 15 тыс. рублей до 30 тыс. рублей;

- на юридических лиц – от 200 тыс. рублей до 400 тыс. рублей.

Статьёй 44.1. Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры №102-оз «Об административных правонарушениях» определена ответственность за нарушение ограничений пребывания граждан в лесах, въезд в них транспортных средств, проведения в лесах определённых видов работ в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от 1 тыс. до 3 тыс. рублей.

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность в соответствии с действующим законодательством РФ.

Уважаемые жители и гости города! Если вы стали свидетелями фактов нарушения правил пожарной безопасности – незамедлительно звоните по телефонам: 101 или 112.

МКУ г. Нижневартовска
«Управление по делам ГО и ЧС».